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Úvod 

Mimoriadna  služba  Williama  Branhama  bola  odpoveďou
Svätého  Ducha  na  proroctvá  Písma  v  Malachiášovi  4:5,6,  Lukášovi
17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých
biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v
tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre
Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo
urobil  životom  v  Tvojom  srdci,  keď  budeš  s  modlitbou  čítať  toto
posolstvo.

Preklad  anglického  originálu  je  urobený  len  s  takými
nevyhnutnými  zásahmi  do  textu,  ktoré  vyžaduje  preklad  hovoreného
slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci  bolo  pre  presnosť  prekladu  vynaložené  všetko  úsilie,
napriek  tomu  je  za  najvernejšiu  formu  záznamu  považovaný  audio
záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto  kázeň  sa  smie  kopírovať  a  rozširovať,  pokiaľ  je  text
predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk
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Buď si istý Bohom
(BE CERTAIN OF GOD) 

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v nedeľu ráno 25.1.1959 v Jeffersonville, IN

1 ...A je tu napísané takto (1. Kráľov 17:1-16):

Vtedy  povedal  Eliáš  Tišbänský,  ktorý  bol  z  cudzích  obyvateľov
Gileáda,  Achabovi:  Jako  že  žije  Hospodin,  Bôh  Izraelov,  pred
ktorého tvárou stojím, tak isté je, že nebude po tieto roky rosy ani
dažďa, len na moje slovo.

A stalo sa slovo Hospodinovo k nemu povediac:

Odídi  odtiaľto a obráť  sa na východ a skry sa pri  potoku Karite,
ktorý je naproti Jordánu.

A bude tak, že z potoka budeš piť, a krkavcom som prikázal, aby ťa
tam zaopatrovali potravou.

A tak odišiel a učinil podľa slova Hospodinovho. A odíduc usadil sa
pri potoku Karite, ktorý je naproti Jordánu.

A krkavci mu donášali chlieb a mäso ráno a chlieb a mäso večer, a z
potoka pil.

A stalo sa po nejakom čase, že vyschnul potok, pretože nebolo dažďa
v zemi.

Vtedy sa stalo slovo Hospodinovo k nemu povediac:

Vstaň, idi do Sarepty, ktorá patrí Sidonu, a budeš bývať  tam. Hľa,
prikázal som tam žene vdove, aby ťa zaopatrovala potravou.

A tak vstal Eliáš a išiel do Sarepty. A keď prišiel k bráne mesta, hľa,
bola tam nejaká žena vdova, ktorá sbierala drevo, a zavolajúc na ňu
riekol: Dones mi, prosím, v nádobe trochu vody, aby som sa napil.

A keď  išla  doniesť,  zavolal  na ňu a riekol:  Dones  mi,  prosím,  aj
kúsok chleba vo svojej ruke.

Na  to  riekla  žena:  Jako  že  žije  Hospodin,  tvoj  Bôh,  nemám  ani
podpopolníka, iba čo mám v galete za hrsť  múky a trochu oleja v
nádobe.  A  hľa,  beriem  dva  kúsky  dreva,  aby  som,  keď  prijdem,
pripravila  to  sebe  a  svojmu  synovi,  aby  sme  to  zjedli  a  potom
zomreli.
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A Eliáš jej riekol: Neboj sa, idi, učiň, ako si riekla, len najprv sprav
mne z toho nejaký malý podpopolník a dones mi sem von a sebe a
svojmu synovi spravíš potom.

Lebo  takto  hovorí  Hospodin,  Bôh  Izraelov,  že  galeta  múky  sa
nevytroví, ani nebude chýbať v nádobe oleja až do toho dňa, v ktorý
dá Hospodin dážď na zem.

A išla a učinila podľa slova Eliášovho. A tak jedla ona i on i jej dom
za mnoho dní.

Galeta múky sa neminula, ani nechýbalo z nádoby oleja, podľa slova
Hospodinovho, ktoré hovoril skrze Eliáša.

2 Ako tému rozprávania na dnes ráno, predtým, ako pôjdem za more,
som vybral tento text „Buď  si istý  Bohom“. A teraz, Pane, požehnaj svoje
Slovo,  ako  vychádza,  a  nech  Duch  Svätý  zachytí  naše  mysle  a  naše
myšlienky a nech nás pripraví na Jeho navštívenie, ako sme Ho prosili, aby
prišiel.  Lebo  my neprichádzame do  domu Pánovho,  aby  sme  boli  videní,
alebo aby sme videli, ale aby sme sa učili od Teba, a aby sme poznali Tvoju
prirodzenosť a Tvoju cestu a Tvoje príčiny, aby sme tak boli schopní čeliť
problémom života, so skutočným uistením, aby sme si boli istí Bohom. Udeľ
to, Pane, prosíme o to v Ježišovom Mene. Amen.

3 Muselo to byť hrozné ráno. Bolo tak horúco a prašno a ľudia na ulici
hladovali a zem bola až taká horúca, že až takmer začala horieť. Všetko toto
bolo odrazom ich hriechov a ich morálneho úpadku.

4 Vidíte, v tom čase vládol v Izraeli, alebo nad Izraelom, Achab. A on
bol ten najbezbožnejší  zo všetkých kráľov Izraela.  Žiaden kráľ  nebol taký
bezbožný ako Achab. Lebo on, tým, že bol vyučovaný a poznal niečo lepšie,
neprestával pokračovať v popudzovaní Boha vo všetkom, čo robil. Hoci mal
veľký vojenský systém a ľudia začali pod jeho vládou veľmi prosperovať. Ale
jednako, vy nemôžete popudzovať Boha a pritom očakávať, že to takto dlho
vydrží.

5 A potom na jeho svadbe, namiesto toho, aby sa oženil medzi svojimi
ľuďmi, on išiel von a oženil sa s hriešnicou, s modlárkou, ctiteľkou modiel.
Oženil sa s Jezábeľou. A ona nebola veriaca. A žiaden veriaci by si nikdy
nemal  vziať  neveriaceho,  za  žiadnych  okolností.  Vždy  by  si  mal  vziať
veriaceho.

6 Ale Achab urobil túto zlú vec. A nepochybne, Jezábeľ  bola krásna
žena a on upadol, lebo hľadel na to, ako ona vyzerala, namiesto toho, aby
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hľadel na to, čím bola. To je to … Do dnešného dňa tak mnoho ľudí robí túto
istú chybu.

7 A ona  priniesla  do  toho  národa  medzi  ľudí  modlárstvo.  A ľudia,
kňazi, ich kazatelia, upadli ako obeť tejto veľkej populárnej požiadavky.

9 To  je  presne  dnešný  obraz  našej  krajiny.  Upadli  sme  kvôli  tej
populárnej požiadavke. Bezpochyby, že tí kňazi si mysleli, že to bude všetko
v poriadku, pokiaľ  to ich vláda schváli.  Ale ja sa nestarám o to, čo vláda
schváli,  to musí byť  to,  čo schváli  Boh.  A ľudia si  mysleli,  že to  bude v
poriadku, ak budú účastní v niektorých svetských veciach. 

10 A niekto by ma mohol požiadať, aby som si preveril, čo som práve
povedal, že to je práve presný obraz dneška. My si možno nemyslíme, že sme
ctitelia modiel, ale sme. A vláda to podporuje. Ľudia dnes sú ctiteľmi modiel,
pretože  uctievajú  modly.  Niektorí  z  nich  uctievajú  filmové  hviezdy,  ako
modly [V angličtine slovo „modla“ je „idol“ - pozn. prekl.] Niektorí uctievajú
peniaze,  ako  modly.  Niektorí  uctievajú  televízne hviezdy,  ako modly.  Ale
všetko, čo postavíš pred Boha, je modla. Nech je to čokoľvek.

11 Dokonca satan, náš  veľký  protivník je taký  chytrý,  až on dokonca
niekedy stavia  cirkev pred  Boha.  Môžete  mať  veľkú cirkev,  môže  to  byť
veľká budova, alebo to môže byť veľká denominácia, a znovu, môže to byť
veľké  zhromaždenie.  Ale  nech  nič  nepríde  v  tvojom  srdci  pred  Boha.
Čokoľvek je tam pred Bohom, tak je to modla.

12 A títo  ľudia  vedeli,  že  nie  sú  takí  duchovní,  ako  zvykli  byť  pod
vládou  tých  iných  kráľov.  A oni  si  mysleli,  že  preto,  že  sú  nábožným
národom, že všetko bude v poriadku. A to je ten spôsob, ako sme my tiež
prišli do toho miesta.

13 Pred  niekoľkými  mesiacmi  som  hovoril  s  jedným  mojím  veľmi
dobrým priateľom. A on povedal, „Brat Branham, myslím si, že tieto Spojené
štáty príliš odsudzuješ“. Povedal, „Vždy vykrikuješ proti hriechu a ako Boh
ide tento národ potrestať“.

14 Povedal som, „On to musí urobiť, aby bol Spravodlivý“. On povedal,
„Ale brat Branham, ty zabúdaš, že tento národ bol založený na Písme, a že
naši otcovia sem prišli a Boh im dal toto dedičstvo, a my sme nábožensky
založeným národom“. 

15 Povedal som, „To všetko z toho je pravda a nikto nevie, ako si ja
tento národ cením, ale pozri sa, môj brat, Izrael bol tiež vybraný Bohom a On
im poslal prorokov a veľkých mužov.  Ale Boh nemôže zniesť  hriech.  On
nechal Izraela žať každé zrno, ktoré zasiali. Ak nechal Izraela žať, čo zasial,
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On nechá nás žať to, čo sme zasiali. On nehľadí na osobu.

16 A  my  sme  sa  dostali  na  miesto,  kde  si  myslíme,  že  pretože
odpočívame na  tom,  čo urobili  naši  otcovia,  alebo na tom,  čo naši  veľkí
zakladatelia našich cirkví, čo bola ich obeť pre Boha, čo je všetko v poriadku,
a čo si tak veľmi ceníme, ale vy nemôžete stavať  spasenie na tom, čo oni
urobili. Spasenie je individuálna záležitosť, medzi každou osobou a Bohom.
Nebudeme sa zodpovedať pred naším národom, pred našou cirkvou, ale sami
sa budeme zodpovedať pred Bohom.

17 V  našej  krajine  to  prišlo  na  také  miesto,  až  uprostred  tých
najduchovnejších ľudí, ktorých máme... Idete ku duchovným mužom a ženám
a zisťujete, že im v ich srdciach niečo chýba.

18 Boli  sme...  Za posledných pár  týždňov,  prechádzal som niektoré z
týchto vecí a zistil som, že v ľuďoch, o ktorých som si myslel, že majú to
jadro, jednako som pri nich zistil, že kladú dôraz na dočasné veci. Chodia a
hovoria “Boh mi dal to najväčšie to a to. Boh dáva...“ Ty to len predstieraš.

19 Veľké materiálne veci neznamenajú vždy Božiu vôľu. Boh necháva
padať  dážď  na  spravodlivých  a  na  nespravodlivých.  Ale  to,  čo svet  dnes
potrebuje,  nie  je  predstieranie  viery,  alebo snažiť  sa  nahovoriť  si  niečo a
nazývať to duchovným.

20 Niekedy  viera  urobí  veľké  zázraky  a  stále  to  nepochádza  z
duchovného srdca. Či náš Pán nepovedal, „V tom dni mnohí prídu ku mne a
povedia, „Či  som nečinil toto a tamto v Tvojom Mene? A Ja im vyznám,
odíďte do Mňa, vy činitelia neprávosti.“ Čo je neprávosť? To je niečo, čo
viete, že máte robiť správne a nerobíte to. “Nikdy som vás neznal,“ On povie.
A my žijeme v tom dni. 

21 Čo dnes potrebujeme, nie je množstvo materiálnych vecí. Máme ich.
Nepotrebujeme  veľké  cirkvi,  nepotrebujeme  väčšie  zhromaždenia.
Nepotrebujeme toho viac v rádiu a v televízii.  Nepotrebujeme viac týchto
vecí. Ale to, čo potrebujeme dnes, je byť  duchovný.  To je osoba, ktorá sa
pokorí pred Bohom, ak aj nemá ani haliera; a oni sa budú modliť, až kým ten
duch v nich ich neuspokojí s dobrotou Božou a nastane prebudenie vo vnútri
ich sŕdc, a to zmení ich postoje, a tú atmosféru, v ktorej žijú.

22 Nemusíš  mať  na  svojich  nohách  ani  pár  topánok.  Môžeš  byť
oblečený v handrách, ale niečo v tvojom srdci spieva melódie Bohu. Radšej
by som mal  to,  ako  všetky  peniaze sveta.  Tak,  nemôžete  povedať,  že tie
prirodzené veci sú vždy znamením Božieho požehnania.

23 Dávid to povedal Pánovi, že videl bezbožníka, ktorý sa rozrástol na
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veľký  košatý  strom.  Ale  Boh  sa  ho  opýtal  „Či  si  zvážil  jeho  koniec?“
Nezáleží na tom, aké dobré oblečenie nosíme, koľko máme čo jesť. To nie je
to, čo ide v prítomnosti  Božej.  Toto telo, v ktorom prebývame, hynie bez
ohľadu na to, ako sa o neho staráte. Ale to je tá duša, ktorá je v človeku. To je
ten stav ducha, ktorý sa hýbe do prítomnosti živého Boha. 

24 Ale  my považujeme veci  za  samozrejmé.  My si  myslíme,  že  len
preto, že sme národom...

Tak  isto  Achab  a  celý  Izrael  v  tom  dni  považovali  veci  za
samozrejmé, že všetko je v poriadku. Ich kňazi a ich kazatelia sa im snažili
povedať  „Všetko je v poriadku, všetko je fajn,“ ale mali  tam jedného, on
kričal  proti  tej  zlej  veci,  pretože  tento  vedel,  že  Svätý  Boh  nemôže  byť
uspokojený s tými modernými trendami nejakého nesvätého náboženstva.

25 A takým istým i dnes zostáva Boh neba a všetky naše snahy a veľké
veci, ktoré sa snažíme robiť, Bohu sa to nikdy nebude ľúbiť, pomimo úplne
posväteného života pred Ním.

26 Môžeme  postaviť  školy  a  svätyne  a  modlitebne,  môžeme  mať
organizácie. Môžeme robiť veľké veci, ale Boh stále nebude uspokojený, až
kým sa ľudská duša nestáva posvätenou na Božom oltári,  posvätenou pre
skutky Božie. A už to viac nenachádzate.

27 Zisťujeme,  že  naše  modlitebné  zhromaždenia  sú  také  slabé,  len
minúta  modlitby  a  skok  do postele.  Zisťujeme,  že to  sa  deje  jeden alebo
dvakrát  denne.  Kedy  sme všetci  z  nás  vinní...  Náš  národ  morálne upadá.
Máme všade Billy Grahamov a Oralov Robertsov. Ale dokiaľ  tam nepríde
smäd v srdci Ameriky, aby bola privedená späť k živému Bohu, znovu do
živého prežitia, až kým tá nezomierajúca viera v živého Boha, dovtedy si len
mlátime mozgy, ako sa hovorí.

28 Môžeme kráčať s našou hruďou vypnutou, so svojimi prevrátenými
goliermi, a môžeme kráčať dolu ulicou a túžiť, aby nás nazývali doktor alebo
reverend. Môžeme byť pastorom tých najväčších cirkví, ktoré sú v krajine a
môžeme byť taký zbožný, aký len môžeme byť, že nikto na náš život nemôže
ukázať prstom, ale kým tá duša, ktorá je vo vnútri v nás, nie je v ohni pre
Boha, až kým niečo tam, čo túži po Ňom. “Ako jeleň túži po potokoch vody,
moja duša žízni po Tebe, ó, Bože“... Až kým sa nedostávame do takého typu
prežitia...

29 Preto komunizmus a tak ďalej, získa pôdu, ako to oni robia, a všetko
to naše pripájanie, ktoré robíme, to nikdy nezastaví. Je to predpovedané, že to
príde. Ale Boh volá na svoju cirkev.
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30 Ako táto malá žena musela byť toho istého kalibru ako Eliáš. Pretože
obyčajne  vaše  skutky  ukazujú,  čím  ste.  A znovu,  ona  bola  vybraná,  aby
poslúžila Božiemu prorokovi. Pamätajte, ona bola pohanka, nie židovka.

31 A tá zem horela. A niet divu, že táto malá žena tým, že bola toho
kalibru, bola typom veriaceho...

Lebo vidíme, že Boh by ju nebol povolal, ak by nebola hodná, aby
poslúžila Božiemu prorokovi. Lebo On by nikdy neposlal Svojho proroka do
domu, ktorý je nehodný.

32 To nebol jeho výber, to bol Boží výber. To nebolo, že ona na neho
naliehala, to bolo, že Boh naliehal na neho. On tam bol pri potoku a krkavce
ho kŕmili. Ale to bol Boží príkaz, aby sa niečo udialo. A Boh iste išiel ku
veriacemu tej istej prirodzenosti ako Eliáš.

33 Ona bola vdova. A všetci vieme, že ona... cez čo tá vdova musela
prechádzať. Jej manžel bol mŕtvy a ona musela vychovávať malého chlapca.
A v tých krajoch oni boli závislí od svojej úrody. Oni nemali také projekty,
aké máme my dnes. A ochránené rastliny. Oni záviseli  od svojej úrody. A
pretože neprávosť ľudí a ich morálny úpadok priviedol na zem suchotu, oni tu
všetci  hladovali  a  zomierali.  A potom  zisťujeme,  že  ona  sa  bezpochyby
modlila, noc za nocou a celú noc, a ona začala vidieť, že tá nádoba múky sa
míňa, míňa a míňa. A muselo sa to dostať na miesto, že tam už nebola ďalšia
odmerka múky v tej nádobe. Všetko, čo mala, bolo len za malú hrsť. Smrť
prichádzala rovno ku bráne, k  jej  dverám. Lebo nebol  spôsob, ako získať
viac. Celý národ hladoval. A oleja bolo len ledva za lyžicu, to, čo zostalo v tej
malej nádobe. Len taká trocha oleja a toľko múky ležalo medzi ňou a smrťou.
Ona  musela  byť  na  svojich  modlitbách  skutočne  úprimná.  Nech  to  len
dopadne na váš dom, tak to bude trochu úprimnejšie, ako je to s nami dnes
ráno. Keď vieme, že smrť leží pri dverách.

37 A verím, že by sme si možno pomysleli toto, že ona sa modlila celú
noc, aby to bolo urovnané na ďalší deň. Mohla sa pozrieť na tie bledé pery
svojho malého chlapca, ktorý mal asi tri alebo štyri roky, a mohla vidieť, ako
jej vytŕčajú kosti, ako sa scvrkávali, a ako z ich tela ubúdalo. A musela to byť
hrozná vec, ako táto matka, keď videla, že toto sa deje, a pritom mala svoje
ruky pred Bohom na modlitbe deň i noc. „No sme na dne, pri tejto hrsti múky
a lyžice oleja.“

38 Viete, je to zvláštna vec. Nech Boh dá, aby toto vsiaklo do každého z
vás, ak ma už nikdy nebudete počuť kázať. Nech toto je posolstvom. Je to
divné, najdivnejšie, že niekedy Boh takto robí veci.

39 Viete,  keď  sme  vyznali  naše  hriechy  a  splnili  každú  požiadavku,
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ktorú Boh požaduje... uverili sme v Boha. Sú tam okolnosti, ktoré musia byť
splnené, a to je podľa Jeho vôle. A my sme vyznali svoje hriechy a napravili
sme všetko  zlé,  čo sme činili.  Urobili  sme všetko,  čo vieme,  ako urobiť.
Každú  požiadavku,  ktorú  Boh  má,  alebo  čo  nás  požiadal,  splnili  sme  tú
požiadavku a On je stále ticho, On nám stále neodpovedá…

40 Som si istý, že dnes ráno hovorím k ľuďom, ktorí už prišli na také
miesto.  Sám  som bol  na  takom  mieste  mnohokrát.  Keď  som  sa  vrátil  a
skontroloval svoj život a poprevracal som každý kameň a zistil som, že som
urobil niečo zlé. Vyznal som to a povedal, „Pane Bože, napravím to.“ A išiel
som a urobil tak. A potom som sa znovu vrátil a povedal, „Teraz, Pane, Ty si
Bohom, Ty mi odpovieš. Istotne som splnil každú požiadavku, ktorú si ma
požiadal,  aby som urobil,  a  splnil  som každú požiadavku“.  A On sa  stále
nepohol. Zdá sa, že je ticho.

To je to, kde si musíte byť istý, že On je Boh. Nebuďte znechutení.
Tá jediná vec je, aby ste si vo svojom srdci boli istí Bohom.

41 Môj  text  „Buď  si  istý,  predtým, ako niečo urobíš,  buď  si  istý  vo
svojom srdci, že to je Boh.

A keď si splnil všetko, čo On povedal, potom si si istý, že On je Boh.
To je to, kedy viera ide rovno tam pracovať. Viera stojí pripravená, lebo ona
vie, že On je. A ty si splnil každú požiadavku. Ty veríš, že On je. A tá viera
stojí pevne. Ó, nech je požehnané Jeho Meno. Viera sa nepohne, lebo ona si
je istá, že Boh je, a že je odplatiteľom tých, ktorí Ho snažne hľadajú.

42 Nech toto vpadne hlboko a nech sa to od vás nepohne, Branhamova
modlitebňa. Ak ste splnili Božiu požiadavku a vo svojom srdci veríte, že On
je, Boh len skúša vašu vieru. Lebo On to miluje robiť. Vyznali ste svoj hriech
a  splnili  ste  každú  požiadavku,  ktorú  Boh  požaduje,  a  On  je  stále  ticho.
Pamätajte, viera hovorí, že On je. Potom viera sa toho drží, nevediac, o čom
to všetko je, ale ona vie, že On je, a ona si je istá, že On je.

44 Potom pamätajte, ak On je, Jeho Slovo musí byť pravdivé. Ak On po
tebe požaduje,  aby si  splnil  tieto  okolnosti,  a  urobil  si  to,  On je  povinný
postarať sa o Svoje Slovo. Neodťahuj sa a nepovedz „Ó, nikdy som nebol
uzdravený, ja...“ Ó, ty slabá biedna viera. Never tomu. Ak je všetko vyznané
a všetko je vonku a ty si splnil Božiu požiadavku, viera sa rovno tam drží.
Nie je nič, čo by to pohlo. On je, a ty si si istý.“ Tí, ktorí očakávajú na Pána,
nadobúdajú  novej  sily,  vznášajú  sa  na  krídlach  ako  orol.  Budú  bežať  a
neunavia sa, budú kráčať a nezomdlejú“.

45 Čakaj,  keď  si  splnil  Jeho  požiadavky.  To  prináša  tvoju  vieru  do
konečného odhalenia. Ak si splnil Božie požiadavky a oni boli splnené a ty si
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to plne zvážil a urobil si všetko, čo Boh požadoval, aby si urobil, potom tvoja
viera odpočíva rovno tam, že On je. Buď si istý Bohom. Viete, On miluje
skúšať. On miluje vidieť reakciu vašej viery. Vedeli ste to? Boh rád vidí, ako
budete reagovať. Keď poviete, „Ó, Pane, verím Ti, Ty si môj Spasiteľ, verím,
že si môj Uzdravovateľ, verím, že Ty si ten, ktorý dáva Ducha Svätého. A tie
veci, ktoré ja potrebujem, Ty si Bohom, ktorý to dáva.“ A potom, keď vyznáš
všetky svoje hriechy a sľúbiš Bohu, čo urobíš, keď ťa On nechá uzdraviť, a
potom,  pretože  sa  to  nedeje,  ty  niekam  vybehneš  ako  zbabelec,  Boh  to
nemôže  použiť.  Nie  je  pre Neho spôsob,  aby ťa  použil.  Nie  je  pre Neho
spôsob, ako by ti odpovedal, pretože On odpovedá, len skrze vieru. Potom
zrazu ideš preč a On neodpovedá. Ale skutočná pravá viera tam stojí, je si
istá, že Boh je. Buď  si istý,  že On je. A ak Boh žiada, aby bola táto vec
urobená, vyznať svoje hriechy a tak ďalej. Ty si to urobil, viera hovorí, že On
je. Je to isté, že to sa stane. Tvoja požiadavka musí byť udelená. Ó, dúfam, že
to neprehliadate. Ak si si istý Bohom, Boh si je istý svojím Slovom. On len
čaká, aby ťa testoval.

48 Urobil to mnohokrát. Pozrime sa spätne na jeden alebo dva prípady.
Pomyslime na hebrejské deti. Oni sa neišli pokloniť modle. Boh mal v nich
dôveru. A keď počuli, že musia ísť do ohnivej pece, povedali „Náš Boh je
schopný  vyslobodiť  nás z tejto pece,  a ak to neurobí,  aj  tak sa nebudeme
klaňať žiadnej z tvojich modiel.“ Vidíte, oni si boli istí a presvedčení Bohom.

Oni  vedeli,  že  On  je  Jehova.  Oni  vedeli,  že  On  odpovedá  na
modlitbu. Ale či to On urobil v ich prípade alebo nie, muselo to byť na dobré.
Tak oni len urobili svoje vyhlásenie, vyznali svoje hriechy a vstúpili do smrti.

49 Keď išli do tej ohnivej pece, vediac, že oni sú si istí, že ak ich Boh
nechá zhorieť, že On ich znovu vzkriesi vo vzkriesení. Boli si istí Bohom,
pretože vedeli,  že Boh bude robiť  všetko na ich dobré.  A keď  sme si  istí
Bohom, vieme, že Boh robí všetko pre naše dobré.

51 Tak oni urobili jedno vyhlásenie. Boli si istí. A oni vstúpili rovno do
tej ohnivej pece a Boh ich tam nechal kráčať. Sedel a díval sa na nich. Chcel
vidieť ich reakciu. Keď ten kráľ povedal: „Poklonili ste sa, keď zaznela tá
trúba? Povedali: „Nie, nepoklonili sme sa.“ Tam je vaša viera. Drží pevne.
„Potom,  ak  ste  sa  nepoklonili,  či  poznáte  moje  vyhlásenie?“  „Áno,  my
poznáme vaše vyhlásenie.“  „Moje vyhlásenie je,  že tá pec bude rozpálená
sedemkrát viac, ako predtým, a ja vás tam hodím. Chcete sa teraz pokloniť?“
„Nie, nepokloníme sa.“ Tam je ich viera.

52  Boh  povedal:  „No,  uvidím,  čo  s  tým  urobia.  Uvidím,  aká  bude
reakcia ich viery,“ tak povedal: „Zviažte im ruky, zviažte im nohy a hoďte ich
do pece.“ A oni tam kráčali do tej pece, s ohňom na tvári, a Boh tam stále stál
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a pozeral sa na to. Ale oni si boli istí, že On je Boh. Oni už urobili svoje
vyznanie. Oni dali do poriadku všetko, o čom vedeli. Oni si boli istí, že On je
Boh.

A tak oni kráčali rovno do tej ohnivej pece. A rovno v tom poslednom
momente,  tu  On prichádza dolu z  nebies,  na  koči  vetra,  odvial  z  nich tie
drobnosti, zatiaľ  čo ich potešoval a hovoril k nim. Boh necháva, aby tvoja
viera prišla na miesto, kde bude reagovať.

57 V starej  zmluve bol  Jób. Kedy ho satan,  náš  žalobca, obžaloval z
toho, že bol tajným hriešnikom. Ale Jób vedel, že nezhrešil.  On vedel, že
vyznal  všetko,  čo  urobil,  a  položil  tam  zápalnú  obeť.  To  bola  Božia
požiadavka. To bolo všetko, čo Boh požadoval. To bolo, zapáliť obeť a urobiť
vyznanie. A Jób tie veci urobil.

58 A satan  povedal:  „Vezmem  mu  ťavy,  lebo  on  je  bohatý  človek,
vezmem jeho ovce.“ A nakoniec vzal jeho deti. To najbližšie k jeho srdcu. Ale
Jób stále  stál  pevne,  lebo  on vedel,  že Boh...  No,  on  si  bol  istý  Bohom,
pretože on s ním hovoril. A splnil Jeho požiadavky. On to spätne preskúmal a
zistil: „Dal som každú zápalnú obeť. Povedal som vo svojom srdci, možno
moji synovia mali hostinu, a aj moje dcéry sa pripojili, a možno tajne urobili
niečo hriešne vo svojom srdci, tak ja budem obetovať zápalnú obeť za nich a
vyznám ich chyby.“

60 Ó, Bože, keď sa človek drží toho, čo Boh povedal, aby urobil, on si je
istý, že On je Boh. On musí odpovedať. Viera Ho zakaždým zavolá na scénu.

Keď  si už urobil  to, čo si vedel,  že je správne, keď  si splnil Jeho
požiadavku, keď si vyznal a urovnal, urobil nápravy a položil to pred Bohom,
je mi jedno, ako ticho On je, On je stále Bohom očakávajúcim, že tam položí
tú vieru. Už si urobil svoje skutky, teraz On chce vidieť tvoju vieru, skrze
tvoje skutky. On chce vidieť, čo budeš robiť.

61  Ak si bol pomazaný a niekto sa za teba modlil, Boh očakáva, že bude
vidieť, čo ty o tom budeš veriť. Nie vybehnúť ďalšiu nedeľu a vybehnúť ďalší
deň, až kým nepríde do mesta ďalší uzdravovateľ. On očakáva, že uvidí tvoju
reakciu na tvoju vieru. Nie vrátiť sa naspäť na ďalší deň a povedať „Cítim sa
tak zle, hádam nie som uzdravený.“ V prvom rade vôbec nie si pripravený do
modlitebného radu. Nie si, nie si ešte pripravený. Ty neveríš, že On je Boh. Ja
ne...

63 Mohli by ste povedať: „Brat Branham, nesúhlasím s tebou“. Tvoja
vlastná  akcia  dokazuje,  čo  si.  „Skrze  ich  ovocie  ich  budete  poznať.“  Ak
nejaký človek povie, že je Kresťanom, a stále pije a fajčí, hrá hazardné hry,
hovorí špinavé vtipy a hovorí, že časť Biblie je správna a časť nie... Môže
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kázať evanjelium a zapierať časť Biblie, on je stále hriešnik. Stále ešte nie je
v poriadku. Ale keď  otvorene vyznáš,  že Boh je tým istým Bohom a tvoj
život je v Jeho rukách, uplatnený, ako má byť: „Pane, ja som hlinou, Ty si
tým hrnčiarom,“ potom pros, čo chceš, viera sa nikdy nepohne, bude rovno
tam stáť.

64 Hoci sa okolnosti budú zdať, že padajú z pravej strany na ľavú, ale
viera sa nikdy nepohne, pretože ty si si istý, že On je Boh. A ak On je Boh,
On dodržiava svoje zasľúbenie. On nemôže urobiť zasľúbenie a porušiť ho.
Ak je Bohom, On musí dodržať svoje zasľúbenie.

Ó, milujem to. On musí s ním zostať.

66 Jób položil svoje obete, urobil všetko. On vedel, že je v poriadku. A
tu prichádzajú tí cirkevní členovia. Niektoré z cirkví tých iných denominácií
povedali, „Jób, rovno by si mohol vyznať, že si hriešnikom, lebo Boh by ťa
takto nepotrestal, ak by si nebol hriešnikom.“

67 Ale  Jób  povedal,  „Ja  som  už  urobil  svoje  vyznanie,  položil  som
zápalnú obeť pred Boha a ja nie som hriešnikom.“ On vedel, kde stojí. Potom
všetko išlo ďalej, len ďalej a ďalej a ďalej. Tak ťažko, ako len mohlo, snažilo
sa to Jóba utlačiť a priviesť Jóba na miesto, kde by zaprel Boha a zaprel tú
zápalnú obeť.  V tej minúte,  keď  beriete späť  čokoľvek,  čo ste  vyznali,  to
ukazuje vašu slabosť, vašu pochybnosť v Boha. Prosíš Boha o niečo a ideš a
pochybuješ v to, potom si pochybovač a nie veriaci. Jób vedel, kde stojí, a on
stál pevne na tom základe.

69 Niet divu, že Peronet v tej zomierajúcej hodine napísala:

Na Kristovi, pevnej Skale stojím, 
všetky iné základy sú pohybujúcim sa pieskom.

70 Na  tej  pevnej  skale,  Jóbovho  vyznania...  Dokonca  jeho  milovaná
manželka odišla  preč,  keď  bolo jeho zdravie  na konci.  A celý  bol  ranený
vredmi a škriabal sa a preklial deň, v ktorý sa narodil, povedal: „Nech by
slnko ani nezasvietilo, nech by mesiac nevyšiel v noci“. Jeho žena povedala:
„Jób,  si  taký  mizerný,  prečo nezlorečíš  Bohu  a  nezomrieš?“  On povedal:
„Hovoríš ako bláznivé ženy.“ On si bol istý, že je tam Boh, a že on splnil
požiadavku. Ó, cítim sa nábožne. On vedel, že splnil Božie požiadavky, a tým
to bolo  vybavené.  Boh testoval  jeho  vieru.  On bude testovať  tvoju,  bude
testovať moju.

72 Ale, keď sme splnili Jeho požiadavky: „Čiňte pokánie, každý jeden z
vás, a dajte sa pokrstiť na Meno Ježiša Krista, na odpustenie vašich hriechov,
a dostanete dar Ducha Svätého.“ To je Jeho zasľúbenie. „Ak je niekto chorý
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medzi  vami,  nech  si  zavolá  starších  zboru,  nech  ho  pomažú  olejom  a
pomodlia sa za neho. Modlitba viery uzdraví chorého a Boh ho pozdvihne.“
Tým je to vybavené. „Vyznajte svoje chyby jeden druhému a modlite sa jeden
za druhého.“

73 Splnil si Božie požiadavky. „Tieto znamenia budú nasledovať tých,
ktorý veria. V mojom Mene budú vyháňať démonov, budú hovoriť novými
jazykmi.  Ak  by  zobrali  hadov,  alebo  pili  smrtonosné,  neuškodí  im.  Budú
klásť ruky na chorých a budú uzdravení.“ Tým je to vybavené. Buď si istý
Bohom. Buď si istý, že vo svojom srdci, že veríš tomu, čo je Božie Slovo. Jób
si bol istý. Jeho žena povedala: „Prečo Mu nezlorečíš a nezomrieš, no je to s
tebou stále horšie po celý čas.“

75 Ako sa to satan snaží na vás hodiť: „No, tebe nie je lepšie, ako keď si
bol pomazaný, nie je ti lepšie, ako vtedy, keď sa kazatelia za teba modlili. Tí
kazatelia v prvom rade nie sú v poriadku.“ To nezáleží, na tom kazateľovi, to
je  tvoja  viera  v Živého Boha,  ktorá  ťa zakotvuje.  To nie  je  to,  čo je  ten
kazateľ, to je to, čo je Boh. Kazateľ nikdy nedal to zasľúbenie, Boh dal to
zasľúbenie. To nie je na kazateľovi, to je na Bohu a tvojej viere, aby si veril,
že to je Boh. Tak buď si istý Boha. Buď si istý, že to je Boh, a že je to Božie
Slovo, a Boh je vo svojom Slove.

76 A Jób povedal: „Hovoríš ako bláznivá žena,“ povedal: „Pán dal a Pán
vzal, buď požehnané meno Pánovo“. On si bol istý, že existuje Boh. A keď to
vyšlo z jeho úst, hromy začali hrmieť a blesky začali blýskať, Boh sa pohol
na scénu, a to Ho vždy zavolá na scénu. On dlhý čas sedí potichu.

78 To  je  to,  čo  On  robí.  Hľadí  na  túto  bandu,  peklom  zaviazaných
Američanov,  do  cirkvi  chodiacich  pokrytcov.  Ja  sa  nehnevám,  ale  hriech
rozhnevá kohokoľvek, kto je v poriadku s Bohom. Ja sa nehnevám na ten
národ,  nehnevám  sa  na  tých  ľudí,  ale  hnevám  sa  na  toho  diabla,  ktorý
spôsobil tieto veci, aby zaslepil ľudí.

79 Títo slepí pastori a kazatelia ich nechajú prejsť  s nejakým druhom
ľudskej  teológie.  Musíš  byť  znovuzrodený,  a  Boh zachováva svoje Slovo.
Videl som Ho, ako ich On… Radšej si buď istý, že Boh je. „Majúci formu
pobožnosti, potom zapierajú jej moc...“

80 Táto chudobná malá žena, ona vedela, že On je Bohom. A ako sa tá
nádoba míňala a míňala a míňala, okolnosti boli stále horšie a horšie po celý
čas. Ale Boh to tak nechal ísť. On to len miluje tak robiť. On miluje postaviť
tvoju vieru do skúšky, aby videl, ako budeš ohľadom toho konať. Nechá ťa
byť  pomazaným, aby sa  za teba niekto pomodlil,  a potom nechá,  že ti  je
horšie. Povie: „Choď, satan, postav ho do skúšky, ja viem, že on Mi verí.“
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Nech je požehnaný Boh na veky, „Postav ho teraz do skúšky, Ja viem, že on
ohľadom toho vzal Moje Slovo .“ Mohol by to povedať o tebe?

81 On to povedal o Jóbovi. Povedal: „Urob mu, čo len chceš, len mu
neber jeho život, lebo Ja viem, že on Ma miluje. On položil tú zápalnú obeť,
on splnil požiadavky, urobil,  čo som Mu povedal, aby urobil, a verí tomu.
Teraz, nechaj ho prejsť po uhlí, ak chceš.“ On od neho všetko vzal, a Boh to
zdvojnásobil, keď mu to vrátil. Iste, On to urobí.

82 On stavia našu vieru do skúšky, aby videl, či my skutočne veríme, že
On je  Bohom.  Bezpochyby tá  malá  žena  povedala:  „Ja  som sa modlila  a
modlila, a ja viem, že som nehodná pohanka.“ Pamätajte, Ježiš o nej hovoril v
Biblii. „Či nebolo mnoho vdôv za dní Eliáša? Ale on bol poslaný iba k jednej
a ona bola pohanka.“ Ó, ona povedala „Modlila som sa.“ 

A možno, keď uvidela ten posledný malý koláč, smrť vstúpila bránou
a prišla ku dverám. Ešte jedno odhryznutie a ona a jej syn zomrú. Môžem ju
vidieť,  ako sa celú noc modlí. Duje tam horúci vietor a ľudia tam plačú a
kričia na uliciach. Prešla okolo a cez celý dom, pozrela sa na svojho malého
chlapca,  pozrela  sa  na  jeho malé pyžamo,  bolo mu už  malé,  a  jeho malé
nôžky mu vytŕčali,  pozrela sa na svoje vlastné ruky,  zvráskavené,  chodila
hore, dolu, a povedala: „Ja viem, že On je Bohom, urobila som celé moje
vyznanie. Urobila som všetko, čo On požadoval, a ja prosím o naše životy na
Jeho Slávu.“ Boh ju videl.

86 Tí ostatní z nich chodili von a mali veľké tancovačky, vykrášľovali
sa. Mali nejaké moderné šou, a išli spolu so svetom. Ale tá žena bola sama s
Bohom. Začalo  svitať.  Ona  povedala,  „Môj  maličký  plakal  celú  noc  za
niečím, čo by mohol zjesť. Čo urobím s jednou hrsťou múky?“

88 Viete, tou múkou bol Kristus. Každý študent Biblie vie, že Kristus je
obeť múky. Tá obeť múky musela byť pomletá, tiež so špeciálnymi ostňami,
až kým to neodseklo, každý kúsok toho zrna, aby bolo takým istým, pretože
Ježiš  Kristus  je  ten istý,  včera,  dnes  i  na veky.  A každý  veriaci  to  verí  a
odpočíva  na  tom.  Haleluja.  Môžete  mať  celé  svoje  chladné,  staré
náboženstvo, ak chcete.

Čo sa mňa týka, ja verím, že Ježiš Kristus je ten istý, včera, dnes i na
veky. Zaujímam svoj postoj v tom svete neveriacich. Stále verím, že On je ten
istý, včera, dnes i na veky.

89 Tie ostne osekali každý kúsok toho, celkom rovnako, lebo On je ten
istý. On je tým istým Bohom, ako bol vtedy, On Ním je, On Ním je tiež dnes
ráno. On vždy bude tým istým. To je to, čo znamenala tá múka.
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90 A olej znamená Ducha, ako to poznáme podľa Ezechiela 4, atď. To je
ten dôvod, prečo pomazávame olejom. To je Duch. Je to ako v svätom Jánovi
4: „Otec hľadá takých, ktorí Ho budú uctievať v Duchu a v Pravde.“ Ježiš bol
Pravdou. On bol tou obeťou múky,  a tento olej bol  Duchom. A ten Duch
zmiešaný  s  Pravdou  musí  niečo  priniesť.  Dajte  to  dohromady,  to  vytvorí
koláč.

91 Ó,  kde  je  vaša  viera?  Keď  je  Božie  Slovo  kázané  vo  svojej
jednoduchosti, a pritom vo svojej moci, že Ježiš Kristus je ten istý včera, dnes
a naveky, a to Slovo vychádza kvôli múke, vy máte olej, aby ste to s tým
zmiešali. Môže to byť, len za malú hrsť, alebo za lyžičku, ale čokoľvek to je,
je to skutočné.

92 No,  na  čo je  to  teraz  pripravené?  Je  to  pripravené  na  kríž.  Je  to
pripravené  na  sebaobetovanie.  To je  to,  čo musíte  urobiť.  Keď  je  kázané
Slovo a  vy máte  Ducha,  aby ste  to  spolu  s  tým zmiešali,  to  je  obetovať
samého seba, aby ste zapreli každú bolesť, aby ste zapreli každú chorobu, aby
ste zapreli všetko, čo je v protiklade k Božiemu Slovu, a stáli na tom.

93 Doktor povedal  toto,  to alebo tamto. V tom nie je žiaden rozdiel.
Stojíš na tom, pretože Boh tak povedal. Múka prichádza, ty máš olej, zmiešaš
to spolu.

94 No, počujem hlas. Je trochu po zotmení, nejaký hlas hovorí: „Choď
von a vezmi dva kúsky dreva.“ Všimli ste si, v Písme, že to hovorí dva kúsky
dreva. Kríž. Ona mala múku a olej, ale teraz bude zavolaná, aby konala, aby s
tým konala.  Koľkokoľvek  máš,  koľkokoľvek  máš  múky,  alebo oleja,  ako
potrebuješ, ale musíš konať. Obetovať samého seba, dva kúsky dreva.

95 V tých dávnych časoch nevynašli lepší spôsob, ako urobiť oheň. Keď
vezmete drievko a položíte  ho krížom cez drievko,  a  v strede to zapálite,
triete oba konce. Indiáni si tak robia oheň. Sám som takto robil oheň a pálil
celú noc. Len som vzal nejaký klát, a takto som ho položil, a druhý takto, a
len som to posúval do ohňa, ako to horelo.

96 To drevo bol kríž. Biblia povedala, že dve drevá. Ten hlas povedal,
„Choď tam cez dvor a zober dva kúsky dreva.“ V tom istom čase, hore na
vrchu, tam zahrmel hlas ku prorokovi, a povedal: „Choď do mesta, prikázal
som…“ Ó, obaja poslúchli. Niečo sa musí stať. Obaja poslúchajú.

97 Ak kazateľ káže Slovo a ten človek to prijíma, a verí tomu a koná
podľa toho, niečo sa musí stať. Ak si hriešnik, budeš musieť byť spasený. Ak
si chorý, budeš musieť byť uzdravený, pretože Boh to zasľúbil, ak sme si istí
Boha.
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98 S takou istotou, s akou On je Boh, On musí dodržať svoje Slovo. Iste.
Potom ten príkaz bol:  „Choď  do mesta,  lebo som prikázal žene, vdove...“
Pred prorokom sa otvorilo videnie. Tu prichádza, kráča. Nevie, kam ide, ale v
tom nie je rozdiel. On len poslúcha.

99 Ona nevie, kde budú ležať tie drievka, ale tie drievka sú niekde na
dvore. Vychádza, ide na dvor, obzerá sa, „Ó, ako je horúco.“ Je počuť krik z
mesta, chodia tam noční tuláci, vybehávajú tam a pijú svoje vína, a tak ďalej.
Pozerá  sa  ulicou,  nevidí  nič.  Nachádza  jedno  drievko,  to  je  časť  kríža.
Samoobetovanie.  Nachádza  ďalší  kúsok drievka,  a  keď  zodvihla  to  druhé
drievko...

100 Ó, ako zachmúrene muselo byť, smrť ležala pri dverách. Ona a jej
syn mali zomrieť. Jeden kúsok koláča a zomrieť, to bolo všetko. A niekedy, je
to uprostred temnosti, kedy počujeme ten hlas.

101 Keď zodvihla to druhé drievko, a otočila sa, že ide naspäť, prišiel tam
od brány hlas, povedal:  „Dones mi trochu vody v nádobe.“

102 Obrátila sa,  aby videla,  mala tieto dve drievka v ruke, s múkou a
olejom, a mala to pripravené. Povedala, že to pripravila, zmiešala dohromady.
To  je  to,  Slovo  a  Duch  musia  byť  zmiešané  spolu,  položené  na  kríž,
obetovanie samého seba, zaprieť čokoľvek, čo je v protiklade s tým, čo ste
žiadali. To je Pravda. „Zamiešala som to, a teraz idem pre tieto drievka.“

A ten hlas povedal, „Prines mi trochu vody v nádobe.“

Pozerá sa a vidí tam stáť muža, ako sa opiera o bránku, chudý v tvári,
bradatý,  plešatý,  díva sa cez bránku s nejakým starým kusom ovčej kože,
ktorú ma okolo seba omotanú. Vyzeralo to, že on je taký milo vyzerajúci starý
džentlmen.  Povedala:  „Podelím sa s  ním o svoju  vodu.“ Vody života.  Ste
ochotní dať to komukoľvek, povedať komukoľvek, ísť kdekoľvek.

105 „Moment, pane,“ otočila sa, že ide naspäť s tými drievkami vo svojej
ruke, a ten hlas znovu zahrmel. „Nie len sa podeľ so svojou vodou, ale prines
mi tiež v ruke malý kúsok chleba.“ Chlieb Života, Voda Života. Bolo to zo
Života? Ona by zomrela, akonáhle by to pominulo.

„Prines mi svoju vodu, a prines mi svoj chlieb.“ Čo tu nachádzame? Akú
lekciu tu môžeme nájsť?

„Hľadajte najprv kráľovstvo Božie a Jeho spravodlivosť,  ostatné veci vám
budú pridané.“ 

„Prines mi trochu vody a kúsok chleba.“

Potom sa otáča,  v  tom jej  šere.  Môžem počuť,  ako hovorí,  „Pane
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(niečo ako toto), vy ste odlišný od všetkých ľudí, ktorých som videla, a tých
ľudí, ktorých som počula hovoriť. Vy sa zdáte byť taký pozitívny v tom, čo
hovoríte,  ale  ja  mám iba  toľko múky,  len za  hrsť  a  len  za  lyžičku oleja.
Pripravila som to a idem to upiecť  na týchto dvoch drievkach. A idem to
zjesť, ja a môj syn, a zomrieme. To je všetko, čo mám.“

108 Čo potom počujeme ďalej, „Ale dones mi najprv malý koláč.“ Najprv
Boh. Nezáleží na tom, čo ktokoľvek iný hovorí, čokoľvek iné sa deje, aký iný
dôkaz, ako temne to vyzerá, čokoľvek to môže byť,  vezmite najprv Boha.
Najprv Jeho Slovo.

109 „Doktor povedal, že sa nemôžem vyzdravieť,“ ale Jeho Slovo nech je
prvé. „Som príliš veľký hriešnik.“ „Som prostitútka.“ „Som hazardný hráč.“
„Som opilec.“ Božie Slovo na prvom mieste. „Hoci by vaše hriechy boli ako
šarlát, budú biele ako sneh. Keby boli červené ako červec, budú biele ako
vlna.“ Najprv Boh...

110 „Choď a prines mi najprv malý koláč, všetko, čo máš, prines to ku
mne.“ Ste ochotní dať mu to do Jeho rúk?

111 Môj  život,  všetko,  čo  som.  Mám  päťdesiať  rokov.“  Si  ochotný,
William Branham, položiť to na Mňa? Ste ochotné, vy malé deti, položiť svoj
život na Mňa? Ste ochotní? Dokážete to? Chorí ľudia, môžete Mi dôverovať?
Postavte Mňa na prvé miesto.“

112 „Prines kus chleba v ruke a dones mi trochu vody.“ Pozrela sa na
neho. Bolo tam niečo, čo jej povedalo, že ten človek vie, o čom hovorí. Boh
si pozná svojich. Ovce... „Moje ovce čujú Môj hlas, oni vedia, či je to Písmo,
alebo nie, či je to správne alebo nie.“ Obrátila sa do poslušnosti. To je to, čo
musíte urobiť.  A keď  sa obrátila,  aby poslúchla to, čo jej  povedal prorok,
potom prišiel  z neba hrom, ktorý  každý  človek chce počuť.  Lebo z hlasu
proroka prišiel  taký  hrom,  ktorý  každý  hriešnik  a  každá chorá  osoba túži
počuť: „Tak hovorí Pán.“ Ó, ako to túžime počuť.

114 Ako ma ľudia čakali na mojej prístupovej ceste a hovorili: „Príď sem,
moja dcéra je v tom a v tom, moje dieťa, môj to a to, len povedz Slovo.“ Ako
to môžete povedať predtým ako je to vo vašich ústach? To by ste hovorili vy
sami. Ale oni túžia počuť to „Tak hovorí Pán.“

115 Tam to prichádza, pri plote, pretože ona poslúchala a tá temnosť sa
zlomila,  „Tak hovorí  Pán, galeta múky sa nevytroví,  ani nebude chýbať  v
nádobe oleja až do toho dňa, v ktorý dá Pán Boh dážď na zem.“ Ó, čo za
útecha.

116 Urobila  koláč,  dáva  to  prorokovi,  ide  naspäť  a  urobila  niečo  pre
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svojho syna a seba, jedia a pijú hojnosť na zemi. Odkiaľ to prišlo? Ako sa to
tam dostalo? Povedzte mi vedecky, odkiaľ prišla tá múka? Odkiaľ prišiel ten
olej? Ako sa dostal do tej nádoby?

117 Ona to vyliala do sucha každé ráno, ona vyprázdnila tú galetu múky
každé ráno. A bolo to suché, ale keď sa vrátila pre viac, bolo to tam. Vezmite
Boha za Jeho Slovo. Buďte si istí Bohom. On je Stvoriteľ.

118 Mohol  si  stratiť  svoje  zdravie,  mohol  si  stratiť  svoje  obecenstvo,
vezmi Ho za Jeho Slovo. Buď si istý, že On je Bohom. Tie zachmúrené časy,
ktoré teraz hľadia, nemusia vyzerať  také zachmúrené, ak len vezmeš  Jeho
Slovo, budeš si istý, že On je Boh. 

119 Raz  v  Nemecku  som  videl  jeden  obraz,  a  to  ma  vždy  zasiahlo.
Nejaký  nemecký  maliar  namaľoval  obraz,  ktorý  sa  nazýval  „Krajina
oblakov.“ A keď to vidíte z veľkej diaľky, je to najhroznejšie šero, aké ste
kedy videli, len masa oblakov spolu prepletená, keď sa na to dívate z veľkej
diaľky. Ale keď  ku tomu prídete skutočne blízko, mení sa to. Sú to krídla
anjelov, ktoré o seba bijú a spievajú „Haleluja Pánovi.“ Tak je to niekedy s
tým šerom. Ak sa na to dívate z veľkej vzdialenosti, vyzerá to šero a temne,
ale vezmite Boha za Jeho Slovo a buďte si istý, že On je Boh. A pohnite sa k
tomu bližšie a zistíte, že to sú krídla anjelov, ktoré spolu bijú.

120 Ona  bola  niečo,  ako  bol  Abrahám.  Bola  zavolaná  dať  všetko,  čo
mala. Položiť  to na oltár  obeti.  Možno si ty dnes ráno ku tomu zavolaný:
Vzdaj sa svojich ciest, vzdaj sa svojej nevery, vzdaj sa všetkého, čo máš, a
potom vezmi olej a Slovo a zmiešaj to spolu, a polož to na oltár obetovania
samého seba. Zistíš, že to zavolá Boha na scénu s takou istotou, ako že ja
stojím tu, za touto kazateľňou.

121 Mysli na to na chvíľu, ako sa budeme modliť.  Máš  dnes potrebu?
Máš väčšiu potrebu, ako si fyzicky schopný získať? Máš tak málo peňazí, že
nie si schopný platiť svoj nájom? Chcú deti nové topánky, ty nemáš peniaze,
aby  si  im  ich  kúpil?  Je  v  tvojom dome  prázdna  galeta?  A nádoba  oleja
vyschnutá? Nemôžeš si nakúpiť jedlo do zásoby a niečo nie je v poriadku.
Pamätaj, On dal zasľúbenie. Si chorý a lekár hovorí, že potrebuješ operáciu, a
ty nemáš na ňu peniaze? Máš potrebu.

123 Si hriešnik? Je tvoja potreba veľká, a vieš,  že ak by ťa Boh dnes
nepovolal, bol by si stratený? 

Si odpadnutý a utekajúci od Boha a vieš, že patríš do nejakej cirkvi, ale vieš,
že nie si v poriadku, tvoje vlastné svedomie ti hovorí, podľa Slova, že nie si v
poriadku. A máš potrebu? Nenechaj tieto slová padnúť do pichľavej zeme,
alebo na skaly, na kamenné srdcia. Nech padnú na dobrú úrodnú pôdu.
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124 Ak si chorý... Lekár hovorí, že nemôžeš byť uzdravený, a ty sľubuješ
Bohu, že Mu budeš slúžiť všetky dni svojho života. A si si istý, že On je Boh,
príď a splň Jeho požiadavku. Ak máš potrebu, urobíš najprv to, že zodvihneš
svoju ruku ku Bohu, že máš potrebu ohľadom niečoho? Nech ťa Boh žehná.
Modlime sa.

125 Ó, Pane, s takou istotou, s akou stojím dnes ráno za touto kazateľňou,
viem, že by tu nebola ani jedna z týchto rúk zdvihnutá bez toho, že by si to Ty
vedel, lebo Ty si Boh. Ty si povedal: „Či sa nepredáva toľko vrabcov za dva
groše? O koľko viac ste vy nad vrabcov.“ O koľko viac si Ty videl tie ruky
smrteľných bytostí, za ktoré Tvoj Syn, Ježiš Kristus, zomrel. O koľko viac si
Ty videl ich ruky, ako by si videl spadnúť nejakého vrabca. Nazdávam sa, že
tucet vrabcov by sa nepredal za jednu pencu. Pretože ich nikto nechce. Mali
by problémy ich pochovať, ale Ty poznáš každého jedného z nich. Ty poznáš
každé pierko ich tela, Ty poznáš každý vlas na našej hlave.

126 Ó, Pane, odpovedz na modlitbu, nech sú si dnes ráno istí, že Ty si
Bohom, a že je to Tvoj Duch. Nech tá nemota a lesk náboženstva, tohoto
moderného dňa, od nich odpadne, keď hovoria: „Ó, patrím do istej tej a tej
cirkvi.“ Bože, nech to rovno teraz odíde z ich myslí. Nech v tomto jednom
momente uchopia ten záblesk večného života, a potom budú hľadať a žízniť
po tom, vedieť, čo Boh je, a budú si istí, že On je, že On zachováva svoje
Slovo.

127 Pre hriešnika, nech on rýchlo činí pokánie. Nech sa pripraví na krst,
na meno Ježiša Krista. A Ty si zasľúbil, že im dáš Ducha Svätého. Ty si to
povedal, Pane, ty dodržiavaš Svoje zasľúbenie. Je odpadlík, ktorý si je istý, že
Ty  si  Boh,  a  oni  odišli  z  tej  cesty,  nech  sa  dnes  navrátia,  pretože  Ty  si
povedal: „Hoci by boli vaše hriechy ako šarlát, budú biele ako sneh, červené
ako červec, budú biele ako vlna.“

128 A ak sú tam takí, ktorí sú chorí, nech si uvedomia, že Ty si Boh. Ty
dodržiavaš  svoje Slovo,  Ty musíš  dodržať  svoje Slovo.  A ako sa  tam oni
kladú, so svojím olejom, ten duch, ktorý je v nich, ktorý vyznáva, že veria, a
potom tiež  so  Slovom, ten Chlieb  Života,  ktorý  vyšiel,  Kristus.  Nech  ich
upevní v Starej Zmluve a v Novej Zmluve, aby ukázali, že On je ten istý,
včera, dnes a naveky. Nech zmiešajú to Slovo s olejom, duchom, ktorý majú.
Nech sa potom postavia na svoje nohy pri oltári, a nech povedia, „Toto je
všetko, čo mám Pane prinášam to.“ Ó, ako to Ty rozmnožíš.  Ó, to zavolá
Boha histórie  na scénu. Ako to urobí,  že Jehova povstane s prekypujúcim
srdcom, že „Mám dieťa, ktoré Ma poslúchne. Previedol som ho cez test, a on
dokazuje, že Ma miluje,  a že Mi verí.  On si  je istý,  že Ja som.“ Lebo je
povedané:  „Ten  kto  prichádza  k  Bohu,  musí  veriť,  že  On  je,  a  On  je



20                        kázané v nedeľu ráno 25. januára 1959 v Jeffersonville, IN 

odplatiteľom tých, ktorí Ho snažne hľadajú.“ Udeľ to v tejto hodine, ako sa Ti
porúčame.

130 A teraz, zatiaľ čo máme svoje hlavy sklonené, a tí, ktorí majú nejakú
potrebu, či by ste sa postavili na svoje nohy, ktorí chcete miesto, no ak si si
nie istý, že On je Boh, ak si si istý, že On je Boh, a že On ide dodržať svoje
zasľúbenie, spasenie, uzdravenie, čokoľvek to je, ak si si istý, že On je Boh,
postav sa na svoje nohy. Ak máš niekoho iného, za koho chceš, aby sme sa
modlili, postav sa na svoje nohy, ak si si… Ak si si istý, že On je Boh.“ Daj
svoju žiadosť na známosť v zhromaždení svätých.“ Robíš to, zatiaľ čo stojíš
na svojom... [Prázdne miesto na páske - pozn. prekl.]

Ja som si istý, že On je Boh. Verím, že On dodržiava svoje Slovo, a
som si istý, že moja žiadosť... Položím to teraz hneď pod Krv. Ak to robíš,
polož každý hriech, každé... Hriech je nevera. Môžeš byť len člen cirkvi, ale
ja mám na mysli hriech, tvoju neveru. Kladieš to ako obeť, ideš to obetovať,
prichádzaš na kríž. Ideš teraz obetovať všetku svoju neveru, a dať to Jemu a
vedieť, že On je, a ty si si istý, že On ide odpovedať. Ak je to s tebou tak,
zodvihni svoju ruku, zostaň tak.

131 Pane, Ty si Bohom, tu je ich olej a ich zrno zmiešané spolu, oni to
prinášajú na kríž, kde ten oheň Boží vpadá do ich sŕdc. Ak to tak skutočne
myslia, Ty stráv tu obeť. Ty sa pohneš na scéne, pozdvihneš skryté vody. Ako
prichádzaš  z  neba na  koči  ohňa,  Ty zatrasieš  celé  nebo a zem, aby si  im
odplatil. 

132 Ako stoja so svojimi zdvihnutými rukami, čím ukazujú, že veria, a
predložili každú žiadosť, ktorú majú, rovno na Tvoj oltár... Ó, Bože neba a
zeme,  Sudca  nebies  a  zeme,  istotne  ten  Sudca  neba  a  zeme  udelí
spravodlivosť.  Istotne  dodrží  svoje  Slovo.  Ty,  ktorý  poznáš  srdcia  mužov,
srdcia žien, srdcia týchto ľudí.

133 Pane, Bože, sám pozdvihujem svoje ruky, lebo ja viem, že mám teraz
zmenu v službe. A ja verím, že Ty si, videl som Ťa stáť tam v Ohnivom Stĺpe.
Videl som Ťa skúmať tajnosti ľudských sŕdc, a ani raz Si nezlyhal. Ty si to
zasľúbil, keď si to urobil tam, oproti na ulici tu, keď si prvýkrát začal s týmito
vecami konať. A Ty si ma ochraňoval kolom dokola po celom svete. Som si
istý, že si Boh, som si toho istý.

134 Kladiem sa ako obeť s týmito ľuďmi, ako obeť všetkého, čo mám,
Pane, Tebe do služby. Začínam znovu, Pane, ísť okolo sveta. Pomôž mi, ó,
Bože. Ak som Ti kedykoľvek neveril, odpusť mi môj hriech, odpusť mi moju
neveru. Ja viem, že Ty si, a že si odplatiteľom tých, ktorí ťa hľadajú.

135 Podobne, vyznávam hriechy mojich ľudí dnes ráno, ich slabosti a ich
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pochybnosti,  ako  stoja  so  svojimi  rukami  zodvihnutými.  Vyznávam  ich
hriechy, Pane, a všetky naše slabosti. Pošli na nás Svätého Ducha s pečaťou
Tvojho potvrdenia, že Ty si Bohom, a že Ty si teraz tu, aby si nás prijal, a aby
si nás vzal do svojich rúk a vykúpil nás zo všetkého, čo sme stratili. Či je to
naše zdravie, nech je stonásobne obnovené. Ak je to naša duša, nech je to ako
rozkvitajúce  svietiace  klenoty  naplnené  Duchom  Svätým,  aby  boli
predstavené pred Bohom. Ak je to nevera, nech sa nám to znovu stane, Pane,
s vierou hýbať vrchmi. Udeľ to, Pane.

136 Veríme,  že  Ty  sa  pohybuješ,  Duchu  Svätý,  a  presakuješ  cez  túto
budovu, nad týmito ľuďmi a v ich srdciach. Uníž ich, aby prijali toho Živého
Boha. Toto robíme v mene Ježiša Krista.

137

Moja viera hľadí na teba, 
Baránok z Golgoty, Božský Spasiteľ! 
Počuj ma teraz, kým sa modlím, 
odober všetky moje hriechy 
a daj mi od tohoto dňa byť cele Tvoj! 

Myslíte to skutočne? Prijímate to? Zodvihnite ruky a povedzte: „Teraz to 
prijímam od Neho.“

Zatiaľ čo v zmätku temnosti kráčam 
a šíri sa okolo mňa smútok, 
buď Ty mojím Vodcom; 
nech sa temnosť zmení v deň. 
Zotri slzy i žiale. Ó, daj mi od tohoto dňa byť cele Tvoj!

138 Skloňme naše hlavy. Po tomto ostrom, tvrdom, sekajúcom posolstve,
hrubom a prinesenom takým drsným spôsobom, ale je to Pravda… Ak by si
pokorne  uveril,  že  to,  čo si  prosil,  obdržíš.  Nedovoľ  nikdy,  aby ťa  niečo
vytislo z tej priamej cesty. Stoj rovno tam. Nezáleží na tom, koľko by som
kázal, čokoľvek by som robil, alebo čokoľvek by akýkoľvek človek urobil.
To  nikdy  nebude  mať  efekt,  až  kým  to  nepríjmeš  ako  svoje  osobné
vlastníctvo. Ak tomu veríš celým svojím srdcom, všetko, čo si kedy túžil, ak
si vyznal svoje hriechy, Boh ti odpustil. Nikdy viac v to nepochybuj. Ak si
odpadlík, bol si dnes ráno vzatý späť. Ak potrebuješ Ducha Svätého, tak buď
pokrstený v mene Ježiša Krista na odpustenie tvojich hriechov. To je Božie
Slovo. On to nezamení za žiadnu cirkev, za žiadnu denomináciu, za nikoho
iného. To musí tak byť. My musíme splniť  Jeho požiadavky. Nie cirkevné
požiadavky, Jeho požiadavky. To je to, čo musíme robiť.



22                        kázané v nedeľu ráno 25. januára 1959 v Jeffersonville, IN 

140 Ak On povedal, že modlitba viery uzdraví chorého... Ak si chorý, ja
som sa modlil modlitbou viery za teba. Ty si sa modlil vo svojom vlastnom
srdci a uveril si tomu, prijal to, stojíš na tom pevne, tak to musí tak byť. Nič
to  nemôže  vziať.  Nezáleží,  ako  temne  to  vyzerá...  Povieš,  „No,  to  môže
vyzerať,  že  ja  som  stále  chorý.“  To  ne...  To  sú  len  krídla  anjelov,
zhromaždené spolu. To je všetko. To je Boh vo forme požehnania. Vyzerá to
pre teba pochmúrne. Priblíž sa k tomu trochu bližšie, a znovu sa na to pozri.
Pozri, či to nie je Boh, ako tam stojí a zachováva svoje Slovo. 

141 No  ako  máme  sklonené  svoje  hlavy,  odovzdávam  službu  bratovi
Nevillovi, nášmu pastorovi.

♦♦♦♦♦♦♦ ♦♦♦♦♦♦♦ 
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--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané vo februári 2012.
Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu. 

Ponúkame biblické materiály - brožúry, CD, DVD. Zásielky sú bezplatné. 

Kontakt:
email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke

www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí
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